



邵阳晚报



云邵阳
移动新闻客户端

新闻热线 18907398110

Email: syrbbjb@163.com 邵阳新闻在线: www.shaoyangnews.net

一场展会掀起一波文化热潮

——观赏石文化节活动综述之二

(详见3版)



▲图为邵阳火车站“期期关爱”志愿者服务队在售票厅、进站大厅为旅客提供志愿服务。

天冷城暖

记者 罗哲明
通讯员 陈敏

一个微笑，一句暖心话，一趟爱心公交车……寒冬里的邵阳城区，一幅幅温暖的画面在这里呈现。为提升我市良好对外形象，市文明委倡导各志愿服务队在主要交通路口、服务窗口、农贸市场等公共场所常态化组织开展志愿服务活动。

12月10日，天冷暖人心的邵阳城区，相信总有一幅画面感动你！



市城建投公司的志愿者在路口为寻求帮助的电动车主连线充电。

创建全国文明城市

邵东一位淋巴瘤青年自愿捐献眼角膜 “希望我的眼角膜能照亮别人”

记者 伍洁

本报讯 12月11日10时许，市中医医院肿瘤内一科病房里，肖广生斜躺在病床上，在邵阳爱尔眼科医院工作人员的指导下，填写完人体眼角膜捐献志愿登记表。

今年33岁的肖广生是邵东县九龙岭镇白鹤村人，早年在天津打工。2015年初，因腹股沟剧烈疼痛到医院检查，被确诊为脾边缘区淋巴瘤。三年多时间，肖广生经历十多次化疗和放疗，花费了35万多元的医药费，但是淋巴瘤还是继续向全身扩张。今年11月8日，由于肖广生淋巴瘤扩散严重，医院没有更好的治疗方法，他从天津转回邵阳市中医医院治疗。肖广生在医院住院期间突发胰腺炎，不能进食和喝水，近20天来只能依靠输营养液维持生命。

躺在病床上，肖广生面对自己病情，心态已经变得特别平和。

肖广生介绍，他幼年时父亲不幸去世，是母亲把他们三兄弟抚养成人。母亲患有肝癌十多年，大哥也在五年前患有胃癌，整个大家庭因病致贫。肖广生三年多的治疗期间，大半部分医药费主要由二哥肖拥军资助垫付的。2017年底，在当地政府的关心下，他们一家三口列入建档立卡贫困户。

“在这三年多的治疗期间，有幸得到许多亲朋好友和社会爱心人士的帮助，才能让我活到现在。我知道我的生命快走到尽头，全身大部分器官因被病魔损坏不能捐献，唯有捐献眼角膜，希望能照亮别人光明。”

12月11日当天，肖广生和二哥肖拥军分别都填写了人体眼角膜捐献志愿登记表，自愿在离世后把自己眼角膜捐献给有需要的人。



G60范家山至周旺铺段：

计划明日恢复双向通行

记者 刘波

通讯员 文新杨娟

本报讯 12月12日，G60湘潭至邵阳高速公路大修二期工程(范家山至周旺铺段)项目指挥部发布消息，经过近6个月的奋战，范家山至周旺铺段大修工程基本建设已完成，计划12月14日恢复双向通行。

沪昆高速公路潭邵段于2002年建成通车，至今已运营16年。为改善通行条件，保障沪昆高速公路运输主动脉通行能力，6月20日，省高速公路集团公司启动G60湘潭至邵阳高速公路大修二期工程，对邵阳境内范家山至周旺铺段实施改造。

大修按“先北半幅后南半幅”的顺序安排施工，北半幅(东往西方向)44.8公里及南半幅(西往东方向)8.6公里于9月30日完工并

恢复通车，10月9日启动南半幅(西往东方向)36.2公里施工。

大修将原路面全部改造为沥青路面，全线44.8公里中分带护栏均由Am级波形梁钢护栏改为SAm级砼护栏；对桥梁分离式护栏及路侧桥护栏等级提升，并加强应用排水沥青路面、共振碎石化、玄武岩纤维及装甲道钉等新工艺新材料。同时，还从立交设施、综合排水及路面结构、机电工程、限速等方面着手综合施策，加强对事故易发路段综合处置，进一步提升安全防护能力和行车安全性。

据项目经理张剑波介绍，项目将加紧完成各项缺陷修复，按程序加快办理通车前的相关手续，计划12月14日恢复通车。

今日提醒